
Egyéni beszámoló Erasmus+ tanári mobilitásról (Valencia – 2025) 

A spanyolországi mobilitás során rendkívül hasznosnak és inspirálónak bizonyult minden 

perc, mert a képzés tartalma és módszertana teljes mértékben hozzájárult a szakmai 

fejlődésemhez. Az órákon tapasztalt lendület és a tanárok felkészültsége olyan motiváló 

erőt jelentett, amely hosszú távon is hatással lesz a munkám minőségére. A képzés során 

nemcsak nyelvi, hanem interkulturális készségeim is jelentősen fejlődtek, ami nagyban 

segíti a diákokkal való kommunikációt. Az anyanyelvi közeg lehetőséget adott arra, hogy 

természetes módon sajátítsam el a spanyol kifejezéseket, így sokkal magabiztosabban 

használom a nyelvet mindennapi helyzetekben. 

A kurzus tartalma teljes összhangban állt a pályázati 

célkitűzésekkel, és minden egyes tanóra hozzájárult ahhoz, 

hogy a kitűzött célokat maradéktalanul teljesítsem. Az intenzív 

foglalkozások során megtapasztaltam, mennyire hatékony a 

tematikus szókincstanulás és az aktív kommunikációra építő 

tanítási módszer. Az Enforex szervezettsége és barátságos 

légköre minden résztvevő számára biztonságos és motiváló 

tanulási környezetet biztosított. 

A nemzetközi közegben való tanulás lehetővé tette, hogy más 

országok oktatási gyakorlatáról is átfogóbb képet szerezzek. 

Az órák során megtanultam olyan új módszereket, amelyeket a spanyol szakkörön már 

most alkalmazni tudok, így a diákjaim is profitálnak a mobilitásból. A csoportmunkák 

során szerzett tapasztalatok segítettek abban, hogy jobban megismerjem a fiatalok tanulási 

módszereit, mert úgy alakult a csoport összetétele, hogy nagyjából mindenki lehetett volna 

a gyerekem, de a (volt) diákom biztosan.   

A képzés eredményeként bátrabban szólalok meg 

spanyolul, és örömmel tapasztaltam, hogy a 

mindennapi helyzetekben is jól meg tudom értetni 

magam. Az interkulturális tapasztalatok révén jobban 

megértem diákjaim sokféle hátterét, ami hozzájárul a 

befogadó iskolai környezet kialakításához. A 

spanyolországi tartózkodás során szerzett élmények 

erősítették bennem az Erasmus+ program iránti 

elkötelezettséget. A fogadó intézmény kiváló 

szervezettsége példaértékű volt, és jó gyakorlatként 

hasznosítható a hazai oktatási környezetben is. 

Magánszállást választottam, a házinéni zseniális 

ételeket készített, nagyon kedves volt és minden 

alkalmat megragadott, hogy beszélgessen velem. A 

tranquila szót hamar eltanultam tőle, és át is éltem, 

mit jelent…  



A tanórákon kívül rengeteget gyakoroltam a társaimmal, hiszen a szünetekben és a közös 

programokon is kizárólag spanyolul beszélgettünk. Az iskola sajnos csak egy rövid 

városnézést tervezett, de én önállóan ellátogattam több nevezetes helyre is, például a 

Ciudad de las Artes y las Ciencias épületegyütteshez, ahol múzeum, akvárium és 

planetárium várja az érdeklődőket. Voltam a történelmi központban, ahol felfedezhetjük a 

Valenciai katedrálist, ahol a hagyomány szerint a Szent Grált is őrzik. A La Lonja de la 

Seda, azaz a Selyembörze az UNESCO világörökség része, míg a Mercado Central 

Spanyolország egyik legszebb piacának számít. Megkóstoltam a híres valenciai paellát, 

amit spanyolul rendeltem!  Sétáltam a tengerparton és fürödtem a tengerben, ami a nagy 

hőségben frissítő volt, de a kedvenc helyem a volt folyómederbe telepített Turia park. Egy 

napot eltöltöttem a Montanejos kirándulóhelyen, ahol a kristálytiszta termálvízben 

fürödtünk (Ami a tengerhez képest nagyon hideg volt! Csak 25 fokos, és folyó, szóval fél 

óra után már eléggé fáztam…), miután túráztunk egyet a hegyekben. 

Összességében a valenciai hét nemcsak a tanulásról, hanem a kulturális felfedezésről és a 

személyes fejlődésről is szólt, nagyon jól éreztem magam, hiszen minden nap új 

élményekkel és tudással gazdagodtam. A nyelvtudásom fejlődése mellett barátságokat is 

kötöttem, betekintést nyertem a spanyol kultúrába, és rengeteg inspirációt hoztam haza a 

tanári munkámhoz. 
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